3anaua 29,28 (a1 CaMOCTOATENLHOTO peLICHHSA) Y = €*COoSX.
Haiiru y®.

Oteer. y®» =4)2¢ cos(x—}— Ti)-z).

TPUAUATOE NPAKTHUYECKOE 3AHSATHE

Coxncpxanune: Ilpasuso Jlonurana. Ipenes oTHoweHHSI ABYX GeCKOHCUHO

MaJblX B ABRYX GeCcKOHEeYHO GONBIINX BEJHYHH (pacprn'ue «Heonpe;xeneuuomeﬁ» BHU-

JOB: -g— | -o—o- U NPUBOASALLHUXCA K HHM).
oo

KPATKHE CBEAEHHA M3 TEOPUHU

X
[Tpu evtuucrenuu npedesq OMHOUIEHUA Q—E-x—;
4Mo npu X —> Q@ YUCAUMEAb U SHAMEHAMeAb OOHOBPDEMEHHO CIMPEMAMCS
Q HYyao uau K GeckOHeuHOCMU, M. €. SBARIOMCA 0JHOGPeMeHHO BecKo-

eYHO MaAbimU uau BecKoHeurHo Goavwiumu seaununamu. Ioeopsam, umo
6 JMuUX CAY4aAx Mol Umeem 0ea0 C  «HeOnpeOeAeHHOCMAMU»  6uda

Mmoxcem  okasamscia,

0 00

I} uau =

Bewucaenue npedeaa 6 amom cayqoe HQ3bIBAEMCA  «PACKDbIMUEM
HeonpedeneHHOCMUY U RPOU3BOOUMC NO NPasury, YKA3AHHOMY GpaK-
yysckum mamemamukom Iusvomom Jlonumanrem (1661—1704 ee.)

Mpasuao Jlonumaasn. Ecau gynkyuu f(x) u ¢ (x) marosst, 4mo
1) limf(x) =0 u lime (x) =0;

X-a x—+a

uau
limf(x) = £ culime (x) = + o;
XX x—-a

2) oHuU umerom nepevle NPOU3BOOHbIE 8 OKPECHIHOCMU MOYKU X = 4
(3a UBMONCHBIM UCKAIOHEHUEM CAMOL MOuKU a);

3) cywecmeyem llmf ((; moada cywjecmsyem maxxe u lim ==

tim L9 _ (i £
u umeem mecmo pasercmeo im e = lim oo

Cyugocme amoz0 npasuaa COCIMOUNL @ MOM, HMO 8 CAY4Ge «He-

. 0 )
onpedeaenrocmetl» 6uda o UAau —  eoiucCaeHue npedeaa OMHOUIEHUA

QyHKyul, npu cobaoleHuu YKA3aHHoLX mMpebosaHUL, 3ameHsemcs
Bbi4UCAeHUEM Npedeaq OMHOWEHUR UX npou3sodHbix, Komopoe & 60.b-
WOM HUCe CAYy4aes OKA3bieaemcs npoue.

B cayuae, kozda u omuoweHue npou3goOHbix npusodum K 00HOMY

f(x)
¢ (%)

. [os)
u3 amux 6u0o8 «HeonpeQeseHHOCMel» — WAL = MOJCHO Yace K amomy

0
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OMHOWEeHUI0 npUmeHums npasuso Jlonumasn u mem camelm uccaedo-
8amb OMHOUIEHUe GMOPbix NPOU3600HbLX, Mosem oKaszamecs, umo u
OMHOUIEHILE 6MOPLIX NPOU3GOOHbIX Oaem OnAmb-maKku Kakyio-aubo us
amux «Heonpedenenrocmeil». Toeda caedyem nepedmu K CmHOUleHUIO
mpemoux npousgodHbix u m. 8. YKawem, umo ecau nonadoSumcs
npubecHymo & OMHOULEHUID 8MOPLIX, MpPemsux u m. 0. nPou3so0HbLX,
mo npexcde uem amo Oeaamb, caedyem RPOGCMU 6Ce  BO3MONCHbIE
YNpoweHus 8 GblPasiceruu, NOAY4eHHOM HA npeduidyuwem smane.

1. fipepnen oTHOWEHHS ABYX GECKOHEYHO MAJblX BEJHUHH

(«Heo npeaeJiecHHOCTH» BHAA -%)

am

m
. . X —
3anaua 30, 1. Haiitu llm—n——n-
x-a X —a

Ecnn B 3agaHioe OTHolUeHHe MOJACTaBUTH BMECTO X YHCAO @, TO

0
NOJYYHM «HEOTIpeje/IeHHOCTb» BHAA <. IlpuMenum npapuino Jlonu-

Tajs, T. €. 3aMEeHUM OTHOLleHHe (PYHKUHH OTHOLIEHHeM HX NpPOH3-
BOJIHHIX.

Cnenyer mpejoctepeyb YMTATeIst OT PAcNpOCTPaHEHHOH OUUOKH:
Hano audxbepeHHpOBaTL He APOOb, a OTAEJILHO €€ YHC/IUTENb U 3Ha-
MeHaTelb:

lim x_____:—am = lim ma 7 _ e =1 gm—n,

rea X" —a" x—a nx"—1 na*—! a

. . x3—5x2 4+ 2x 8
3anaua 30, 2. Haiitu xl_].rill Py 7 Ty T

Pewenne. Ecau B JanHHyio #po6bp nojcraButh —1 BmecTo x,

TO TOJYYHTCS CHEONPE/ENEeHHOCTbY BHAA . Ipumenss npasuo Jio-
nuTans, nosydum

lim — X5 42c+8 g 3—10rt2 155
N oS 162X+ 15 L i —6¢—3 2 24 8
ﬂ  —————
. n__.n
3anaua 30, 3. Bbruueauts lim a—Van—x—.
x-+0 X

Pewenne. Ecin sameHuts B nanHoil apoGu x HyseM, TO mno-
0
JAYUHTCS «HEOTIPE/IeIEHHOCTEY BHAA - Mpumenum npasuso Jlomu-

TaJjisl: 3aMEeHHUM UYHCIHUTENbL H 3HaMeHaTtellb le06PI HX NPOHU3BOAHBIMH
H 6yILeM OTBICKUBAaTbL TIpEeJeJ 3TOro HOBOI'O OTHOLIEHHS:

!

_ %_ (a® _xn)ﬁ— (—ngn—1)
=] S

X0 nxtl

lim
x=+0

n ——
a— Va" —x"
x’l
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Cokpamas npo6b Ha nx”—! u mnopcraeifAs nocie storo x =0,

1 1 al—n

- 1 ra
nomyuuM, YTO HCKOMbii Tpesest papeH —-(@")" = 7.

Ecau Gbl MBI He MPOM3BeJIM COKpaumeHHsi Ha nx"~!, To CcHOBa
0
uMesn OBl «HeomNpeJeseHHOCTh» BHAA 5. Eile pas HarnomunaeMm, uTo
npexjie 4eM pelHTh BONpPOC O HeoOXOZMMOCTH Nepexolia K Ciaeiyio-
UMM TPOM3BOJHBIM, Hallo CAeJNaTh BCe BOSMOXKHbIE YNPOLIEHUS.

. l—x+1Inx
3anaua 30,4, Buuncauts lim ——+__
sl 1 =V —x?
Pewenune Ecau noicraBuTs B uuciauTe b M 3HAMEHATENb 1
0
BMECTO X, TO TNOJYYHTCH CHEONPE/e]eHHOCTbY BHAA <. IIpHMeHHM

npasuno Jlonuranas:

— —I+3 — Vo=
fiml=xdiny o T Ty 0= VER=S
x..ll—]/2x—x" x>l __ 2—2x x=1 (I —x)x

2V I — Xt

=—limV 2x — 2 = —1.

x-+1

U 3pech Geln cnenanbl HeoO6Xogumble ynpoueHua. Ecau Gbl Mbi
UX He ciejanu, a B NoJyuyeHHYIO ApoGb nNojcraBudu O x =1, To

0
CHOBa NMOJY4nJIH Obl CHEONpENEJIEHHOCTEY BUAA -

o . X—sinx
3apaua 30,5. Haiitu lim —
x-0

Pewenne. [loacransas B ganuyio gpo6p x =0, nogyunM «He-
0
ompeesieHHOCTbY BUAA <. Ilpumenns npasuao Jlomutans:

. x-—sinx . l—cosx 1 ,. sinx 1 ,. cosx 1 1
o = lim — =~ Pk —r — e 0] = =

x-+0

CHoBa «Heonipe- CHOBa <Heomnpe-

Ae.netaﬂoc'rb» BH-  JleIeHHOCTbs BH-
0

& —: —— Bbl- —. B Tpe-

e 53 72 3 P

HocHM 33 3HaK  Tuft pas npume-
npeflesia, BTO- HsfeM MPaBHJO
pHYNO  MphMe- Jlonurang.
HseM npaBuiio
JlonuTaas,

Tenepb npeanaraeTcsa pajg 3ajgad gas caMmMoCToATeNbHOro pewmern.,
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3anaua 30,6 (nis camocrositenbHoro pewenus). Ha#Tti npejess:

xt— 1 . x—8¢2 +17x—10 |
1)&%ﬂ—4ﬂ+ﬂ»—l 2)Eﬂﬁ—5ﬁ—2ﬂ+Ux_5'
x*—5x8 1 4 4 —5x2 44
9 lim =gty v lim w g
4 lim L2812 5) lim Yatx=V%,
x=2 B—x2tx+6 " x»aVa+2x—V3—a-’
T ad . a*—b*
6) lim V2 =2 lim ;
) x—+a ]/x—a 7) x-0 4

. Etax+x2—Vad—ax-tx? . X —x
8 lim Y EX@ TV T2 9 lim I X
P Vatx—Va—x ket 1 —x+41Inx
Ykasanue B uucauTese cHauyajsa BHHECTH X 3a CKOOKy, H
TOoraa

o |

©-t—1 .
l—x4Inx’

T X —x
1 l—x4Inx

,T:T—i-!_mc = lim x lim

x=1 x-1

=limx

x=1

10) lim xe* Lo F —ef —xe*
x-—+0 —e %
Yka3anue PasioXuTb ydCAUTeTb HA MHOXKUTENH H COKPATHTh
Jpobb.

OtserT. 1) 2; 2) 2—39; 3) %; %; 4) 0; 5) V_:;t: 6) aV'3;

7 Ing; 8 Va 9) —2; 10) —1.
3anava 30,7 (a7 camocrosiTesbHoro peienus). Ins BhiuHCIEHHS

npejesoB B 3TOil 3ajaue mpapuio JlomMTasnisi NpHAETCS HPHMEHATh
He MeHee ABYX pas. Halith mpegesnr;

— e _ . sinx—uxcosx
1) im€—=¢ =2 9 |jpInE_XCox,
x+0 X—sinx X0 sin® x
sin —x\2
¥ —¢° . (F—e
3) lim ——-; 4) lim (—?~—l
x=+0 X—S8inx 20 X°Cos X

Yxasanune. Hckomuii npemer paseH:
*—e=92 .. (e’— e"")’a ( . e"—e“")’_
lim i lim © 0 = lim (T=) = (1m =527
. tg(a+x)—tg(a—x) . 1—cosx
9) l){l{r; arctg (a + x) — arctg (¢ — 6) lxl_‘r, x —sinx’
Otser. 1) 22 + 3) L 4) 4 5)”3;3 6)
3apa4a 30,8 (nis LaMOCTOHTEJIbHOX‘O pewenns). Haiitu

n
5 - arctg x
lim T 7
X=+-4-00 —In X
2 x+1
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0
Ykazanue. 3nech CHEONMPEJENeHHOCTb» BHAA 4, TAK Kak

™

’5‘-

o *—V _1: In1 =0; limarctex =
x!.lfwx+l Xt €

Orser. —1.

2. Mpenen oTHoweHHS ABYX GECKOHEHYHO GOJBUINX BEJHUMH
o0
(«Heonpene.nennocrb» BH1a ;).

. Inx

3anaya 30,9. BpiydC/IHTD ll—:’—l’(lj——l .

x> R
X

3ameuanne B yca0BHH 33a1aUH NOMMEPKHYTO, 4TO x — + 0; 3710
yKa3saHye sBJAseTcs cymeCTBeHHblM, NnoTOMY 4TO npu x — —-0, TaK
%e Kak npu x -0, Inx HE CYLIECTBYET, TaK KaK oOTpUuUaTe]bHbLIE

yuesaa Jorapugmos He HMEIOT.
Pecwenne. IIpu x— +0 UHCIHTENb M 3HameHaTeJb JaHHOM

Apo6u — BeIHUHHB GECKOHEIHO GosiblIME, H MbI UMeeM 37ech chy-

oo
yail «¢HeoNpejeseHHOCTU» BHAA —.

Ha ocHoBanuu npaBu/ia JlonuTtans 3ameHsieM OTHOLUeHUe byHK-
UMH OTHOIIEHHeM uX TMPOM3BOAHBIX M OTHICKMBAaeM INpejes 3TOro Ho-
BOTO OTHOILUEHHS:

L
lim X = im ¥ lim% = _limx =0.

ey L x~+40 1 X0 % Xt 0
X x2

.
3anaua 30,10. BpyucinThb 11”; g5z

x5

Pewenne. Tlpy x— —;— ¢yHkuun tg 3x u tg 5x — BesuuuHw Gec-

KOHEYHOo 60JIblLlHe, T. €. Mbl HMEeM «HeompeaeNeHHOCTh» BMJA -z-:}.

anMeHHM NpaBUJIO JlonuTaJjs, T. €. 3aMeHUM OTHOLIeHHe beHKuIlﬁ
OTHOILUeHHeM HX MPOW3BOAHBIX H 6yeM OThICKMBATh npejes 3Toro
HOBOI'0O OTHOUICHUA:

3
. tg 3x . cos?3x .
lm: fgox — lim —— = llrr:5cosi*3x

=5 i

3 cos? bx 3 lim cos2 5x _
RCos?3x

X—+—

=%

-~
3)ech HMeeT MecTo
«HeOnpefeIeHROCTb

—

BHJIA —g Mpex fe

uyeM fipuMeHATL npa-
BHJIO Jlonutans,
npeobpaszyeM Npobb.
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3. 2 . 2 . —5si W2
_ 3 lim (c‘oss;c) =3(hmc055x\) _ 3 (llm 5 sin Sx)

B, \cos 3x 5\ . cos3x S\, —3sindx
x-»E x-»E X-v-2-
_— -

[Mpesen cTeneny paseu

crenedu npefena. pu-

MeHsieM Tenepb MpaBH-
a0 Jlonurans

3 g_S_Iimsinsz_iJ_?___S_
=% 9 " sm3x) T 3\=I] T 3

X"E

3anaua 30,11 (n17 camocTosTesqbHOro pewenus). Haiitu lim I—‘L—x
X -4 o0
Oteert. O.
X
3agaua 30,12. Haiitu lim 2.
X =00 X

o
PeweHnne. 3IIECb HMeeT MeCTO <«HeoNpPeReIeHHOCThb® BHJIA ot

. € . e . er
lim & = llm2—= llm—2—=+ oo,
x..+oex xfoo 2% x40
[ E— [
3nech cueornpe- 3fech yxe
AeNe€HHOCTbS BH- HHKaKOHA

o cHeonpese-
Za —. Bropuu- nounoctTus

HO  MNpHMEHHM HeT,
npasuno Jlomns-
Tand.

3anaua 30,13 (a17 camocrosTesnbHOro pemeHus))., Hafitu:
. =, . Intgx
) lim s 9 Jim R

Oreer. 1) 15 2) 1.

3apaua 30,14 (mas camocTosiTesbHOTO pelueHust). Haiitu:

x =
ln(l——;) 3 ln(x—l)+tg—2-x

lim cto =nx !

X
D) lim 2 2) lim
X0 x-a—0 ctgn_-x X140
a

Orser. 1) +o; 2) 0; 3) —2.

3. Pasnoctb aByX GeckoHeuHOo GOJIbLINX BeJHYHH
(«HeonpeneseHHOCTb> BHAA ©o0 — <)

Ecau
Hmf(x) =+ o u lime (x) =+ oo, (30 1)
x-+0 Lr-a
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mo 0as onpedeserus npedesa 11m [f (*) — ¢ (x)] wado npeobpasosams

smy pastocmb f(x) —¢ (x) & marcozuy 6udy:
1 1 ) |
f)—¢ @)= M, mozda 11m [f (x) — ¢ ()] = llm‘?(") FO,

Yuumewas (30,1), 3arxaouaem, 4mo menepe Mvl 00ANCHbL UCCAEO0-
samb «HeOnpedeAeHHOCMb 6u0A» <5, KOMOPYIO Mbl YMeeM PAaCKPbI6aMmD
¢ nomowypio npagusa Jlonumaas.

3apaua 30,15. Haiitu: llm( ! ——l-)_

ce\nx  x—1
1
Pewenne. ITpu x—1 3 4 y—7 — 0eckoHeuHo Gosblune Be-
JIMYHHLL OJTHOIO H TOTO Xe 3HaKa a NOTOMy MHI HMeeM 3jech pas-
HOCTb IBYX GECKOHEUHO GOJIbLIMX BeJIMYHH (KHEONPEeNeJeHHOCTbY BHAA

1 1 x—1—Inx,
oo — co). Pasuocth v — o = oy
1
e \dnx  x—1 el (x—DyInx ""‘lnx+x~l -
———
«Heor peeIeHHOCTb?
BHAa -0,
x—1
—1 . 1
—lll’l’l—x—— 1im —— = lim =
g XInx 4 x— s ¥imx4x—1 ni
—_— x lnx-}—Ax +1
= 1
TO0F1 1 2

3apaya 30,16. Haiitu lim (J—Cél—— ! )

£l x~—1
2 1
Pewenne. Ilpu x -1 ppobu F—T ¥ 77— BeaHUMHH Gecko-
HeuyHo GoJibliMe OLHOTO M TOTO K€ 3HAKa, a NOTOMY HX PasHOCThb
NPHUBOJIUT K ¢HEONpe/Ie/IeHHOCTH» BHJA oo — oo, BrpakeHue, cros-
utee B CKoOKax, NMPUBOZMM K OOLIEMY 3HAMEHATeNI0 H NOJydaeMm

. 2 —_ -1 -1 1
i‘f?(m“x—_—l) =lim 55 = lim3 =y =—7
—— s m——
«Heon peflesieH HOCThS

BuAa (-’v
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3apaua 30,17 (nss1 camocrositesnsHOro peuenus). Haiity
xp \SINX x/

OrserT. O.
3anaua 30,18 (n/1a camocToSITeNLHOTO peenus). Haftu:

1) lxm(2l2 2xtgx) 2) llm( 1-—%‘); 3) llm(xtgx——secx)
1, 1,
Otrser. 1) 5 2) - 3) —1.
3apaua 30,19. Haiitu llm( o 21 + '21 )
x (e2* —1

x-+0

Pemenmne. [Ipn x -0 umeem

x—1 1
lim =—® lim—p— =+ co.
£a0 2X° 2-0% (€2 —1)
3Ha‘mT, Mbl HMeeM «HeOoNpene/IeHHOCTb» BHAa O — oo,
2x
. fx—1 1 . x—1) (e —1 2x
lxm(22+ T )=llm( )(2x )2 _
220\ 2% (e** —1) £0 22 (e — 1)
0.
«Heonpenenennoctb» BuAA a
B YHCJIHTENIe pacKPbIBaeM CKOG-
KH B AeliaeM npHUBelenHe no-
ROGHBEIX YJIEHOB,
x—DeF4x4+1 1 e —2(x—1)eX 41
1 =—1 =
2 £a0  X2(e2x—1) 2 x0 2% (€25 —1) + 2x%%
Ipumensiem npaBusao Jlonu- "Onats «HeonpeAeseHHOCTb» BHAA

Tans.

T lpesxae 4eM BTOpHIHO HADHMe-
HATL NpaBusio Jlonurtang, ynpocTum
q4ucAHTesIb H 3HaMeHaTeNb Apobwu,

Vo e @r—1)41 im 262 (2x — 1) + 262%
2022 (x+ 22 +eF (1420 —1

T 4 g0 () —x

CHoBa NpHMeHfIEM NPABUIO 0
Jonutans «Heonpenenentocres Buia g

_ 467 (2% — 1) 4 46%* | 46 14 1

4x..o4e2x(x+x2)+2e2x(l 4 2x) + 2% (1 +2x)+2e2“‘ 1242+2 6.

4. Ilpoussegenue GeckoHeuHo MaJjoit BedHuMHH Ha GECKOHEYHO
Goabiyio («HeonpenedeHHOCTh» sHga 0. )

«Heonpedeaennocmus smozo 6uda mozym Goimo c8edeHol K «He-
0
onpedeaenrocmuy 6uda - uau =. Heidcmsumensto, nycms

llmf(x) =0, a llmcp (*) = oo. (30,2)

x-a
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3anucas

T(x o (x)
990 =12, wau 1060 = 22, (30,3)
f(x) f(x
MbL noayuum, 4mo
X
lim/ () - ¢ () — lim 2 = lim £
x-a x—~a x-a
———— . e e————
«HeonpenesnenHocTby ? (x) f (x)
Bala 0- e Ha ochoBauun Ha ocCHOBaHHH
(30,2) 3aecs  (30,2) 3]4echb
«HeonpedesicH-  suHeolpeAesien-
HOCTE» BUAA 5.  HOCTb» BHAA S
HPH pemeHuH 3ajiad B ATOM CJdyuyae cJjeayeT BbIpa)KeHHue

f(x) - ¢ (x) 3anucat B oaHom U3 BUAOB (30,3).
“3apaua 30,20. Haiith limxInx (cM. 3ameuanue B 3ajaue 30,9).

x-+-+0

Pewewnue. [Ipu x — + 0 Inx — Benuunna 6eckoneyno Gosibias,
a x— GeckoneyHo Masasi. [loaToMy 3/eCh HMeET MeCTO «HeoTpejene-
HocTe» Bujaa 0-co. Ilpumensiem npeoGpasoBanie, ykasannoe B (30,3):

1

llmxlnx_llm—l—-=lm 1 = lim (—x) =
x40 x++0_°1  x-+0 — x»+0
X T x?
———
Heonpeaenen-

o
HOCTL BHAa —!
o

3apaua 30,21,

npiMenseM npa-
BuJsio Jlonurans,

Haiity lim xe—=.
X -+—4-co

Pewmenmne. Ilpu x— 4 co umeem lime—* =0, a moromy npu

Xt

X — -} co BhIpa¥eHHe xe—* — NpOU3BejeHHe BeIUYHHLI OeCKOHEeuHOo
Gosblliofl Ha GeCKOHEYHO Maaylo («HeompejejneHHOCTb» BHaa 0 . co).

1
Tak kak e—* = g TO

lim xe—* = lim =
Xx-+-}o0

1

= lim 0.

Kot

X~
L
Heonpee-
JIeHHOCTb

o
BHAA —.
oo

Hpumensiem
npaBHJIO
Jlonurans.

3apaua 30,22 (n15 camocrosiTeJbHOrO pemenus). Hafimu:

1) lim(l —X) tg%x ;2) lim x*Inx (n>0).
x=1 x40

Orser. 1) —?;; 2) 0.



3apaua 30, 23 (115 camocTosiTenbHOro petnenusi). Haitu:
2 __ 2
) lim(l —x)In(1 —x); 2) 11_{1;" xza tg(%%);

x-+1—0

. = 1
3) Ign} sec 5 x - In—-

Otser. 1) 0,2) ——; 3) —.
5. «HeonpenenenHoCTu» sugos 1°; oo°, 0°

«Heonpedesennocmu» smux eu0os ceodAMCR K «HeonpedeneHRoCmuy
suda 0- oo, Komopas Goiaa paccmompena 6 npeduiOyuwem napazpadge.
Amo Odocmuzaemen ¢ nomowpro moxcdecmsa

[f (x)]e() = ee(x) In flx) (30, 4)

8 npednosoxenuu, umo [(x) >0 (smo npednososerue Heobxodumo
cGerams, maK Kak 6 noxKasamene CMenenu 8 npasoll 4acmu paseHcmea
f(x) cmoum nod suaxom aceapugpma). Teneps moscHo Hanucame, 4mo

1im o(x) In f(x)
Him [f (x)]¢ = lim e3) In fx) — gx~a

x-+a x-+a
u Oero ceodumen « onpedenentro npedesa limo (x) Inf (x).
x-+a
3anaua 30, 24. Haiitn lim x* (cHeonpenesnennocts» Buga 0°).

x-+-}+0
Pewenne. Ha ocnopannun (30,4) mMoxeM 3amHcaTh, 4TO x* =
=exnx a poTOMy
. ] fimxng
lim x* = lime®inx = gx++0 | (30, 5)
x-+-0 x>0

Haiinem tenepn limxlnx (3mech «Heonpenmesnenuoctbs Buaa 0- co):
x>0

1
lim xInx = lim &% = lim % = lim (—x) =0

xe~}-0 x40 _l_ x40 __l_ x-+}0
x X
——— p——
Heonpeaenen-

o
HOCTH BHJA —,
-]
Hpnmensem

npasnJo Jlonu-
T3,

[Moncrabass stor pesyabratr B (30, 5), moayuum, 4rto

limx*=e=1.
x40
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»
X

3anaua 30, 25. Hafitu llm(l -+ mx) («HeoTIpeneJeHHOCTbY  BH-

x-+0
na 1<)
1 ]
—_ —In(i4mx)
Pew eH ne. Ha ochopanun (20, 4) umeem (1 + mx) * =e* .
a TOTOMY
. 1 %ln(l+m1» lim -l— In(l+mx)
lim (I 4 mx) © = lime =e~0 ; (30, 6)
x={ x=0
m
In (1 4 mx] mx
fim & In (1 + my) = lim L0220 i LE ™0 =
x-+0 X0 x-0
<HeoNnPeNesiEeHHOCTh» <Heonpe11e.neﬂ-
BHIa (., oo!
HOCTL BHA3 T

IMoncraBnsis uafiennoe suauvenue B (30, 6), mosyuum uro’
1
lirrol (1 +mx)*
X
Japaua 30, 26 (n1s camocrosiTesibHOro pemmenus). Hafitu:
]
1) lirf x* («HeoTpeleIeHHOCTb» BHAA ©0°);
X = o0

== ¢em,

tg x
. 1
2) lim (; (¢HeonpeneseHHOCTLY BHAA ©o°).

X0
Otser. 1) 1; 2) 1,

1
3apaua 30, 27. Haiitu lim(t—gx—x)"' («HeonpeseeHHOCTb BiaA 1%).
X400
l] tg_x

1
Pewmenne. Ha ocnoBanuu (30, 4) (%i‘)w' —¢7 " ¥ | a noTomy

! bles Hm Al
— —ln=
lim (t——gxx)x' =lime? T = ex~H+0t" £,

x-++4-0 X->+4-o0
t |nt.g_x it | t_’-sech—._l_
. X . n X—inx . gx X
lim - lﬂ 8 = lim ) = lim '—iT— lim N P a— =
20 X X g0 X x->+0 x X+ X
—— e | S ——
«Heonpenesen- «Heonpefedien- t 2
HOCTb> mtme; HOCTBS BHZA o (m sec? x = m)
0co0, T, K. g -1, 0
KOTAa x-»O
2 1
1 .. sin2x «x 1 . 2x—sin“x 1. 22
=7hm =7Im *sin2x 2 im P ki
x40 X v oo X8 x-»+02x sin 2x + 2x2 cos 2x =

-
pumensiem npaBuso
Tonurans
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1
)

2sin 2x .
3in 2x - 2 cos 2x + 2x cos 2x — 2x2sin 2x

=+ lim
Xt

«Heon pelesieR1IOCTb» BUAA BO— Bropuuno npumensem npa-
B0 JlonHTans
1 i 4 cos 2x
7){:3_10 9 cos 2x + 4 cos 2x — 8x sin 2x — 4x sin 9x — 4x%c08 2%
1 4 1

PRE R

. 1
H rorpa lim (E}")Tz =e3.
X0

3anaua 30, 28 (151 camocTosiTesibHOTO peltlenns). Haiitu npepensi:

L
1) lim (%*amtgx?* 0°)
X -+
2) lim (—%—arctgx )*(00)
X-+4oc \
1

3) lim (cosax)” (1=)
x-+0

‘ 2
Otser. ) 1; 2 ¢ =; 3) (})2‘
3agaua 30,29 (m19 camocrosTeNbHOrO pemenus). Haitu npenens::
1) lim (cos ax)cosec* * (1=);

x-0
2 tim (14 ) 0
3) lim (tgx)te 2 (1=);
4) lir;l(-—lnx)" (oo°);
x4
5) lim (tg x)¥in 2* (o).

X~
2
n2

Oteert. 1) e 2%, 2) ¢; 3) e—'; 4) I; 5) 1.

TPUIAUATL NEPBOE NMPAKTHYECKOE 3AHSITHE

Conepxaune: Bospactanue u ybuBaune ¢yukiuft.

Kpatkue ceepeHMs U3 Teopuu

Onpedenenue 1. Pynnyua [ () Hasesaemea goapacmaiouieis 4 He-
KOMOPOM uKmepsanre, eCal 0Ast A00vX Osyx quces Xy U X, U3 9Mo20
UHMepsasQ - U3 HepaseHcmsa X, > x,  CaeOyem HePAGEeHCmE0

[ (x2) > f(xy).
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